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EUROCAMPUS – FRANCUSKA ŠKOLA U ZAGREBU

OPĆE INFORMACIJE 

(za školsku godinu 2007 – 2008)

· Uvod :

Francuska škola u Zagrebu je neprofitabilna školska ustanova konvencionirana od strane AEFE-a (Agencija za francusku nastavu u inozemstvu). Škola je smještena u zgradi s udobnim ambijentom, na vrhu jednog brežuljka. Zaokružena je vinogradima a opet tako blizu centru grada Zagreba. Djeca se koriste prostranim prostorijama koje uključuju veliku sportsku dvoranu kao i veliko vanjsko igralište, daleko od prometnih cesta i nečistog zraka.     

Francuska škola je osnovana 1996. godine pod inicijativom roditelja i raznih poduzeća, s ciljem da omogućuje djeci svih zemalja pohađanje  nastave na francuskom jeziku  u skladu s pravilima Francuskog Ministarstva prosvjete pod voditeljstvom francuskih diplomiranih učitelja. Budući da je nastava  priznata u Francuskoj kao i u većini ostalih zemalja, škola garantira francuskim obiteljima koje žive van Francuske  kontinuitet u školovanju po francuskom sistemu kao i istovremeno upoznavanje s novom kulturom i običajima. Vrata Francuske škole u Zagrebu su otvorena i djeci hrvatskih obitelji te im nudi mogućnost nastave na francuskom jeziku i upoznavanje francuske kulture a da djeca i dalje ostaju u kontaktu sa svojom izvornom sredinom.  

Trenutno Francuska škola u Zagrebu obuhvaća vrtić i predškolu (za djecu od 3 godine na dalje, podijeljenu po starosnoj dobi na malu, srednju i veliku grupu), i prva 5 razreda osnovne škole (tzv. Cours préparatoire, Cours élémentaire I + II, Cours moyen I + II). Francuska škola nudi također tzv. Collège, 6. i 7. razred osnovne škole, u okviru tečaja CNED-a (Nacionalni Centar za Dopisnu Nastavu). 

Od rujna 2005. Francuska škola je postala dio tzv. EuroCampus-a u kojem se nalazi također Njemačka škola. Obje škole su se obvezale osigurati francusko-njemačku suradnju postavljajući zajedničke tjedne aktivnosti u kojima se skupe učenici obiju škola pod vodstvom vanjskih suradnika (likovni tečaj, glazbeni sat i sat tjelesne i zdravstvene kulture). Zahvaljujući tim zajedničkim aktivnostima, učenici obiju škola znatno profitiraju u učenju francuskog, njemačkog, hrvatskog kao i engleskog jezika.

· Škola u brojevima :

U Francusku školu u Zagrebu je trenutno upisano 63 djece, od kojih  27  u 1. ciklusu 

(vrtić i predškola), 17 u 2. ciklusu (1. i 2. razred osnovne škole), 13 u 3. ciklusu 

(3. – 5.  razred osnovne škole) i 6 u 6. razredu (collège).

· Osoblje :

U školi je zaposleno dvoje profesora i dvije asistentice za 1. ciklus, jedan profesor za 2. ciklus i dva profesora za 3. ciklus. Škola dodatno zapošljava nekoliko vanjskih suradnika za sljedeće predmete : učenje hrvatskog jezika, učenje engleskog jezika, glazbeno obrazovanje (na francuskom jeziku), likovni rad (na hrvatskom jeziku) i sport (na njemačkom jeziku). 

· Vrtić i predškola (od 3 do 6 godina):

Djeca su podijeljena, ovisno o starosnoj dobi, na tri grupe : mala grupa, srednja grupa i velika grupa. Program vrtića i predškole priprema djecu za daljnji upis u osnovnu školu i to sa sljedećim aktivnostima :

· savladavanje francuskog jezika

· učenje života u zajednici

· otkrivanje okoline

· tjelesno izražavanje

· ostvarivanje likovnih i kulturoloških projekata

· uvod u matematiku i pisanje

· uvod u hrvatski jezik

· 1. – 5. razred osnovne škole (od 6 do 11 godina):

· Tijekom 5 godina učitelji podučavaju djecu osnovama francuskog jezika i književnosti, čitanja, pisanja kao i matematike. Djeca će se također upoznati s osnovama sljedećih predmeta : povijest, zemljopis, prirodne znanosti, glazbeno obrazovanje, likovni rad, engleski jezik, hrvatski jezik kao i njemački jezik. Učenici će imati priliku uživati u dodatnim aktivnostima kao što su izvedba kazališnog djela ili upoznavanje djece drugih međunarodnih škola.  

· 6. i 7. razred osnovne škole  - Collège (11 do 13 godina)

· Kako bi se mogao osigurati kontinuitet u školovanju na francuskom jeziku nakon završenog 5. razreda, Francuska škola u Zagrebu nudi također 6. i 7. razred osnovne škole (Collège). Nastava je organizirana pomoću kompetentnih repetitora iz književnih, znanstvenih i umjetničkih područja, u okviru tečaja CNED-a (Nacionalni Centar za Dopisnu Nastavu.

· Prijam učenika: 

1. Školska godina počinje u rujnu i završava krajem lipnja. Tijekom školske godine djeca će imati praznike za dan Svih Svetih (1.11.), za Božić (cca. 3 tjedna), tjedan dana u veljači kao i 2 tjedna za Uskrs, u skladu s pravilima o organiziranju školskog vremena u francuskim ustanovama u inozemstvu.

2. Škola otvara djeci svoja vrata svako jutro u 8h20. Nastava počinje u 8h30, a završava poslijepodne u 15h30, osim srijedom kada završava već u 12 sati. 

3. Čuvanje djece izvan regularnog vremena je moguće poslijepodne svakim danom osim srijedom od 15h30 do 17h00. Ukoliko ste zainteresirani, molimo da ispunite i vratite obrazac za upis djeteta u ovu dodatnu igraonicu.

4. Djeca dobivaju ručak u školskoj kantini svaki dan osim srijede. Cijena jednog obroka iznosi 25,00 kn.

· Vanškolske dodatne aktivnosti :

Osim francusko-njemačke suradnje, djeca se mogu upisati i u vanškolske aktivnosti koje se održavaju u prostorijama škole nakon regularne nastave, a to su tečajevi engleskog i njemačkog jezika (za djecu od 3 godine nadalje), tečaj taekwondo-a, tečaj plesa i baleta, tečaj crtanja i tečaj dramskih vještina. 

· Školarina :

U prilogu ćete naći iznos sveukupne školarine koja se može platiti odjednom ili u više obroka (mjesečno, polugodišnje ili kvartalno). 

Želimo Vam napomenuti da također postoje novčane pomoći dodijeljene onoj djeci čiji roditelji ne raspolažu dovoljnim sredstvima koja bi bila potrebna za upis djeteta u Francusku školu. Ta novčana pomoć se dodjeljuje djeci s francuskim državljanstvom koja imaju stalni boravak u zemlji u kojoj se nalazi i spomenuta škola (za dodatne informacije, molim obratite se konzulatu Veleposlanstva Francuske Republike u Zagrebu). 

· Upis :

Za upis Vašeg djeteta u Francusku školu, dovoljno je da nam dostavite slijedeće :

· ispunjeni obrazac za upis djeteta u školu 

· ispunjeni obrazac za upis s dodatnim povjerljivim informacijama o djetetu

· jedna fotokopija provedenih cijepljenja

· 2 slike

· ispunjeni obrazac za upis djeteta u igraonicu izvan regularnog vremena (samo za obitelji koje žele koristiti ovu dodatnu uslugu)

· ispunjeni kupon s podacima o plaćanju školarine
· jedna fotokopija potvrde o odobravanju novčane pomoći (samo za obitelji koje su stekle pravo na novčanu potporu)

Želimo Vas obavijestiti da možete isprintati obrasce za upis djeteta također putem naših internet stranica http://ecole.zagreb.free.fr na kojima ćete isto tako pronaći dodatne informacije o Francuskoj školi u Zagrebu i njezinu funkcioniranju. 

· Kontakti :

Tajništvo Francuske škole Vam stoji na raspolaganju ponedjeljkom i srijedom od 8.30 do 12.00 sati. Nalazi se na 1. katu, 3. vrata na desnoj strani. Možete stupiti u kontakt s nama također putem telefona, faxa ili mail-poštom.

Tel. 00385-1-234 77 10

Fax 00385-1-234 76 96

e-mail : ecole.francaise@eurocampus-zagreb.org / comite.efz@eurocampus-zagreb.org 
www. http://ecole.zagreb.free.fr – http://www.eurocampus-zagreb.org 
     Ukoliko nam želite doći u posjet i uvjeriti se u kvalitetu naše škole i njezinog programa,

     rado Vam stoje na raspolaganju direktor škole, g. Pierre Rouchon, kao i predsjednica 

     Upravnog odbora, gđa Ophélie Colin.  

Tijekom ljetnog odmora kada će škola biti zatvorena, molimo da se obratite za upis djeteta gospodinu Alainu Schneideru s Odjela za kulturu u Veleposlanstvu Francuske Republike u Zagrebu, koji će Vam s zadovoljstvom odgovoriti na sva Vaša pitanja (tel. 01 48 93 648). 
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